





Tabla de equivalencias internas

Para estudiantes que desean cambiar de carrera a



PROFESORADO EN CIENCIAS BIOLÓGICAS

PLAN 1990









DECANA

Dra. Ing. Magalí Carro Pérez

VICEDECANO

Dr. Ing. Jorge Finochietto

SECRETARIO GENERAL

Mg. Ing. Miguel Ruiz Caturelli

SECRETARIO ACADÉMICO

Dr. Ing. Daniel Glatstein

PROSECRETARIA PLANIFICACIÓN ACADÉMICA

Dra. Lic. Daniela Bordón

DIRECTOR DE ESCUELA

Dr. Biól. Carlos Urcelay



Contenido

De Ingeniería en Computación a Profesorado en Ciencias Biológicas.	1
De Ingeniería Biomédica a Profesorado en Ciencias Biológicas	3
De Ingeniería Civil a Profesorado en Ciencias Biológicas	5
De Ingeniería Electrónica a Profesorado en Ciencias Biológicas	7
De Ingeniería Aeroespacial a Profesorado en Ciencias Biológicas	9
De Ingeniería en Agrimensura a Profesorado en Ciencias Biológicas.	11
De Ingeniería Industrial a Profesorado en Ciencias Biológicas	13
De Ingeniería Mecánica a Profesorado en Ciencias Biológicas	15
De Ingeniería Electromecánica a Profesorado en Ciencias Biológicas	s.17
De Ingeniería Química a Profesorado en Ciencias Biológicas	19
De Ingeniería Ambiental a Profesorado en Ciencias Biológicas	21
De Tecnicatura Universitaria en Sistemas Digitales a Profesorado en Ciencias Biológicas	
De Tecnicatura Universitaria en Análisis Químico Industrial a Profesorado en Ciencias Biológicas	
De Tecnicatura Mecánica Electricista a Profesorado en Ciencias Biológicas	27
De Constructor a Profesorado en Ciencias Biológicas	29
De Ciencias Biológicas a Profesorado en Ciencias Biológicas	31
De Ciencias Geológicas a Profesorado en Ciencias Biológicas	33
De Licenciatura en Hidrometeorología a Profesorado en Ciencias Biológicas	35



De Ingeniería en Computación a Profesorado en Ciencias Biológicas

aprobada	Con estas materias aprobadas en Ingeniería en Computación		Se te reconocen estas materias en Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA	
		CINEU	10-01829	QUÍMICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA	
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL	
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I	
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA	
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA	
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I	
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS	
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR	
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA	
		2	10-01612	FÍSICA II	
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS	
		2	10-01801	PEDAGOGÍA	
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL	
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO	
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL	
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL	
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL	
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I	
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I	
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL	
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II	
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II	
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL	
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL	
		4	10-01611	GENÉTICA	
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL	





			1
	4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
	4	10-01622	ECOLOGÍA
	4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
	4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
	4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
	4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ingeniería Biomédica a Profesorado en Ciencias Biológicas

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Biomédica		Se te reconocen estas materias en Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
10-04057	QUÍMICA	CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL





4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
4	10-01622	ECOLOGÍA
4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ingeniería Civil a Profesorado en Ciencias Biológicas

	Con estas materias aprobadas en Ingeniería Civil			cen estas materias en prado de Biología
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
10-04057	QUÍMICA	CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL
		4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
		4	10-01622	ECOLOGÍA





4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ingeniería Electrónica a Profesorado en Ciencias Biológicas

aprobac	Con estas materias aprobadas en Ingeniería Electrónica		Se te reconocen estas materias en Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA	
10-04057	QUÍMICA	CINEU	10-01829	QUÍMICA	
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA	
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA	
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL	
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I	
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA	
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA	
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I	
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS	
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR	
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA	
		2	10-01612	FÍSICA II	
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS	
		2	10-01801	PEDAGOGÍA	
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL	
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO	
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL	
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL	
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL	
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I	
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I	
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL	
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II	
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II	
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL	
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL	
		4	10-01611	GENÉTICA	
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL	





			
	4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
	4	10-01622	ECOLOGÍA
	4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
	4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
	4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
	4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ingeniería Aeroespacial a Profesorado en Ciencias Biológicas

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Aeroespacial		Se te reconocen estas materias en Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
10-04057	QUÍMICA	CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL





	4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
	4	10-01622	ECOLOGÍA
	4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
	4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
	4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
	4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ingeniería en Agrimensura a Profesorado en Ciencias Biológicas

Con estas materias aprobadas en Ingeniería en Agrimensura		Se te reconocen estas materias en Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
		CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL





4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
4	10-01622	ECOLOGÍA
4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ingeniería Industrial a Profesorado en Ciencias Biológicas

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Industrial		Se te reconocen estas materias en Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
10-04057	QUÍMICA	CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL





4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
4	10-01622	ECOLOGÍA
4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ingeniería Mecánica a Profesorado en Ciencias Biológicas

aprobac	estas materias das en Ingeniería Mecánica	Se te reconocen estas materias en Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
10-04057	QUÍMICA	CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL





4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
4	10-01622	ECOLOGÍA
4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ingeniería Electromecánica a Profesorado en Ciencias Biológicas

aprobac	estas materias das en Ingeniería tromecánica	Se te reconocen estas materias en Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
10-04057	QUÍMICA	CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL





4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
4	10-01622	ECOLOGÍA
4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ingeniería Química a Profesorado en Ciencias Biológicas

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Química		Se te reconocen estas materias en Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
		CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
10-09500 - 10-09501	LOS PROCESOS QUÍMICOS	1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL





4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
4	10-01622	ECOLOGÍA
4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ingeniería Ambiental a Profesorado en Ciencias Biológicas

Con estas materias aprobadas en Ingeniería Ambiental		Se te reconocen estas materias en Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
		CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
10-09050	QUÍMICA	1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
10-09052	QUÍMICA ORGÁNICA	1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL





4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
4	10-01622	ECOLOGÍA
4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Tecnicatura Universitaria en Sistemas Digitales a Profesorado en Ciencias Biológicas

Con estas materias aprobadas en Tecnicatura Universitaria en Sistemas Digitales		Se te reconocen estas materias en Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
		CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL





4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
4	10-01622	ECOLOGÍA
4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Tecnicatura Universitaria en Análisis Químico Industrial a Profesorado en Ciencias Biológicas

aprobad Univers	estas materias las en Tecnicatura sitaria en Análisis nico Industrial	S		ocen estas materias en orado de Biología
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
		CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
10-09500 - 10-09501	QUÍMICA GENERAL - FUNDAMENTOS DE LOS PROCESOS QUÍMICOS	1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-04053	ANÁLISIS MATEMÁTICO 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL





			-
	3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
	4	10-01611	GENÉTICA
	4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL
	4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
	4	10-01622	ECOLOGÍA
	4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
	4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
	4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
	4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Tecnicatura Mecánica Electricista a Profesorado en Ciencias Biológicas

aprobad	estas materias as en Tecnicatura nica Electricista	Se te reconocen estas materias e Profesorado de Biología		
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
		CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
		1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-02402	FÍSICA I	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL
		4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA





4	10-01622	ECOLOGÍA
4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Constructor a Profesorado en Ciencias Biológicas

	estas materias as en Constructor	S		ocen estas materias en prado de Biología
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
10-04057	QUÍMICA	CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
		1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL
		4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
		4	10-01622	ECOLOGÍA
		4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I





4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ciencias Biológicas a Profesorado en Ciencias Biológicas

aproba	estas materias adas en Ciencias Biológicas	S		ocen estas materias en orado de Biología	
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	
10-01828	BIOLOGÍA	CINEU	10-01828	BIOLOGÍA	
10-03038	QUÍMICA	CINEU	10-01829	QUÍMICA	
10-02001	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA	
10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	
10-03000	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA	1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA	
10-03001	QUÍMICA GENERAL	1	10-01603	QUÍMICA GENERAL	
10-03004	MATEMÁTICA II	1	10-01604	MATEMÁTICA I	
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA	
10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA	1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA	
10-03006	FÍSICA I	1	10-01608	FÍSICA I	
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS	
10-01609	BIOLOGÍA CELULAR	2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR	
10-03010	QUÍMICA BIOLÓGICA	2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA	
10-03011	FÍSICA II	2	10-01612	FÍSICA II	
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS	
		2	10-01801	PEDAGOGÍA	
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL	
10-01605	AMBIENTE FÍSICO	2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO	
10-03015	MORFOLOGÍA VEGETAL	2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL	
10-03016	MORFOLOGÍA ANIMAL	2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL	
10-03018	FISIOLOGÍA VEGETAL	3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL	
10-03021	DIVERSIDAD BIOLÓGICA II	3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I	
10-03020	DIVERSIDAD BIOLÓGICA I	3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I	
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL	
10-03023	DIVERSIDAD BIOLÓGICA IV	3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II	
10-03022	DIVERSIDAD BIOLÓGICA III	3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II	





10-03019	FISIOLOGÍA ANIMAL	3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
10-01611	GENÉTICA	4	10-01611	GENÉTICA
10-03039	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL	4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL
		4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
10-03024	ECOLOGÍA Y CONSERVACIÓN	4	10-01622	ECOLOGÍA
		4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
10-01630	BIOGEOGRAFÍA	4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
		4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
		4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Ciencias Geológicas a Profesorado en Ciencias Biológicas

aproba	estas materias adas en Ciencias Geológicas			cen estas materias en orado de Biología
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
		CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
		CINEU	10-01829	QUÍMICA
10-04051	MATEMÁTICA	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
10-04050	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA	CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
		1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
10-08201	QUÍMICA GENERAL	1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-08200	MATEMÁTICA 1	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
		1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL
		4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
		4	10-01622	ECOLOGÍA





4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD



De Licenciatura en Hidrometeorología a Profesorado en Ciencias Biológicas

aprobad	estas materias as en Licenciatura Irometeorología			ocen estas materias en orado de Biología
CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR	AÑO	CÓDIGO	ESPACIO CURRICULAR
03-01001	INGRESO FAMAF	CINEU	10-01828	BIOLOGÍA
		CINEU	10-01829	QUÍMICA
03-01001	INGRESO FAMAF	CINEU	10-02001	MATEMÁTICA
		CINEU	10-02003	AMBIENTACIÓN UNIVERSITARIA
03-01051	ANÁLISIS MATEMÁTICO II (FAMAF)	1	10-01602	INTRODUCCIÓN A LA BIOLOGÍA
		1	10-01603	QUÍMICA GENERAL
10-08001	QUÍMICA GENERAL	1	10-01604	MATEMÁTICA I
		1	10-01607	ESTADÍSTICA Y BIOMETRÍA
		1	10-01606	QUÍMICA ORGÁNICA
10-04060	FÍSICA 1	1	10-01608	FÍSICA I
		1	10-01804	PROBLEMÁTICA DE LA EDUCACIÓN EN CIENCIAS
		2	10-01609	BIOLOGÍA CELULAR
		2	10-01610	QUÍMICA BIOLÓGICA
		2	10-01612	FÍSICA II
		2	10-01754	MÓDULO DE INGLÉS
		2	10-01801	PEDAGOGÍA
		2	10-01803	PSICOLOGÍA EDUCACIONAL
		2	10-01605	AMBIENTE FÍSICO
		2	10-01613	MORFOLOGÍA VEGETAL
		2	10-01662	MORFOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01616	FISIOLOGÍA VEGETAL
		3	10-01617	DIVERSIDAD ANIMAL I
		3	10-01620	DIVERSIDAD VEGETAL I
		3	10-01806	DIDÁCTICA GENERAL
		3	10-01621	DIVERSIDAD ANIMAL II
		3	10-01625	DIVERSIDAD VEGETAL II
		3	10-01649	FISIOLOGÍA ANIMAL
		3	10-01807	DIDÁCTICA ESPECIAL
		4	10-01611	GENÉTICA
		4	10-01664	PROBLEMÁTICA AMBIENTAL





r			
	4	10-01814	PRÁCTICA DE LA ENSEÑANZA
	4	10-01622	ECOLOGÍA
	4	10-01630	TALLER EDUCATIVO I
	4	10-01802	BIOGEOGRAFÍA
	4	10-01808	TALLER EDUCATIVO II
	4	10-01810	EDUCACIÓN PARA LA SALUD